#### 县区招商引资工作推进会召开

星期五

本报讯(记者 张军亚)8月18 日,县区招商引资工作推进会召开。 副市长周新鹤出席并讲话。

会上, 市商务局通报了上半年全 市招商引资情况,对下半年招商引资 重点工作进行安排。各县区汇报了各 自招商引资情况。

周新鹤指出,今年上半年我市主 要经济指标位列全省第一方阵,全市 经济保持良好态势, 这很大程度上得 益于我市招商引资情况良好。当前我 市招商引资总体推进不错,各县区要 持续保持招商引资高昂的热情, 高度 重视,大员上阵,盯紧盯牢,围绕各 自主导产业,招引重大项目。要创新 方法,注意发挥优势企业的招商作 用,积极开展以商招商,以商邀商。 要注重招商实效,力争在谈项目早日 签约、签约项目早日落地。要多措并 举,迅速出击,确保下半年再签约一 批,储备一批好项目、大项目,为全 市经济发展备足后劲。



#### 提升文明素质 共建和谐家园

#### ■本报记者 刘 升

一面面文化墙、一个个善行 义举榜……走在临颍县固厢乡金 仝村的大街小巷, 文明友善的气 息扑面而来。

作为"富裕宜居文明守法示 范村", 金仝村倾力打造文明官 居新农村,曾先后投入资金60 多万元,对村内道路进行整 修,并进行绿化、亮化和美 化;规划建设了700平方米的礼 仪广场,建成1000多平方米文 化广场和300平方米文化舞台; 配备4名保洁员,对村内垃圾集 中清运,实现全天候保洁;同 时,大力宣传社会主义核心价 值观, 传承优秀传统文化, 提 升村民的文明素质;积极开展 文明创建活动, 在村内集中评 选出24名道德模范,发挥模范 的带动作用。

"村里每月至少举办一次道

德讲堂, 村民道德素质有了极大 提升,村民越来越文明自律,村 里环境也进一步得到改善。"金仝 村村委会主任宋明军告诉记者, "全民守礼活动开展以来,我们进 行了'好媳妇'、'好公婆'、'诚 信家庭'、'绿色家庭'等评选, 积极倡导孝老尊贤、节俭积善、 崇礼尚德的良好社会风尚。"

今年7月份获得市"十佳市 民"称号的杨萍是金仝村有名的 "好媳妇", 其家庭也被评为"五 好家庭"。杨萍说:"通过集中学 习和开展各种活动, 群众文明素 质得到明显提升, 邻里关系也更

家和才能万事兴。金仝村通 过积极树立生活中的道德模范、 寻找身边的"平民英雄"和"凡 人善举"典型,教育广大群众不 断提升自身素质,进一步推动全 民守礼活动有序开展。



8月17日,源汇区水产渔政站工作人员在问十乡曹店村对水产养殖户进行 抽查。连日来,该站开展了"水产品安全专项检查"活动,对辖区多家水产 养殖户进行抽查, 重点检查药品仓库、用药记录、生产记录、销售记录, 以 便更好地掌握生产过程中有无使用国家规定的违禁药物, 及时消除安全隐 本报记者 李慧宇 摄

## 劣质蚊香易诱发儿童哮喘

儿童哮喘原本多发于冬春季 节。但是近年来的夏季期间,因劣 质蚊香诱发的小儿哮喘发病人数呈 上升趋势。

专家提醒,大多数蚊香的有效成 分是除虫菊酯杀虫剂, 其释放出的成 分对部分人群的呼吸道黏膜产生刺 激,尤其容易诱发儿童咳嗽、胸闷甚 至哮喘

专家提醒,在使用蚊香时,不要

点燃时间过长, 也不要在很小的房间 内使用,最好把蚊香放在通风口,以 减少人体对蚊香烟雾的吸入。

另外,如果家中有孕妇、老 儿童、呼吸道疾病患者、过敏 体质者、哮喘病史者, 最好不要使 用蚊香驱蚊。如果孩子出现反复性 地咳嗽,特别是夜间或清晨咳嗽或 喘息,应及早到专科门诊进行检 查,以便及时治疗。



乔忠辉 王思利

房屋坐落

●8月17日,源汇区举办了廉洁 征兵宣讲大课堂活动。

●8月18日,召陵区司法局组织 人员到青年镇纺车刘村开展"金秋助 学"活动。 徐会军 吕盘根 ●近日, 东城产业集聚区建管委

开展了党员干部出入隐蔽场所违规吃 喝专项治理活动。

# 1至7月份全市新签约储备项目110个

本报讯(记者 张军亚)8月18 日,记者从县区招商引资工作推进会上 获悉,今年以来,全市上下坚持把开放 招商作为经济工作的重中之重,持续深 化招大引强攻坚行动, 务实开展系列投 资促进活动,招商引资取得阶段性成

1至7月份,全市累计派出招商小 分队200多批次,拜访企业及商(协) 会500余家,新签约、储备各类项目 110个,投资总额679.7亿元,其中,临 颍县17个,总投资109.1亿元;舞阳县 18个, 总投资 94.6亿元; 郾城区 14 个, 总投资88.9亿元; 源汇区13个, 总投资76.5亿元;召陵区14个,总投 资82.4亿元; 市城乡一体化示范区10 个, 总投资60.1亿元; 经济技术开发区 15个, 总投资88.9亿元; 西城区9个, 总投资79.2亿元。

成绩的背后,饱含辛苦的汗水。在 当前经济下行压力持续加大,招商难度 进一步加大的情况下, 能取得这样的成 绩,主要得益于市委、市政府的高度重 视和推进措施得力。市委、市政府坚持 开放招商主战略不动摇,持续发挥"一 举求多效"的综合带动作用。春节前, 我市就召开高规格的开放招商大会,印 发系列文件,表彰先进,安排工作,激 发全市广大干群的招商热情。市委书记 马正跃、市长曹存正等主要领导食博会 前后密集会见重要客商,并亲自带队赴 北京、福建、安徽、浙江等地密集招 商、洽谈推动一批重大项目签约。各县 区结合自身实际,制订一系列有特色、 有力度、有成效的工作措施,全力推进

活动特色鲜明, 注重求实求效。今 年上半年,我市精心组织,认真筹备参 加第十届河南投洽会系列活动,有15 个重点项目在漯河市市情说明会暨项目 签约仪式上集中签约。成功举办第十四 届中国(漯河)食品博览会,通过30 余场洽谈对接,签约项目64个,投资 总额346.7亿元。除此之外,各县区围 绕主导产业开展了高规格、小规模、针 对性强的专题招商活动。召陵区赴郑州 与金水区对接区域经济合作; 临颍县突 出知名闽企开展福建专题招商活动; 郾 城区赴安徽开展新能源汽车专题招商活 动;源汇区赴浙江开展现代服务业专题 招商活动; 舞阳县在江苏常州举行盐化 工、医药化工招商推介暨项目签约仪 式,成功签约对接了一批项目。

突出招大引强, 名企名牌集聚。各 县区整合优势力量,挖掘有效资源,强 力实施招大引强攻坚行动,着力招引一 大批国内外500强、行业龙头、知名品 牌投资项目落户我市。临颍县引进国内 500强企业长沙远大集团投资的远大住 工项目; 舞阳县促成上市企业中利科技 集团投资的中利腾辉光伏发电项目; 郾 城区引进国内500强、中国电池行业龙 头企业天能集团与天华集团共同投资的 新能源汽车项目;源汇区引进世界500 强企业国药集团投资的国药(漯河)物 流产业园项目;召陵区引进国内500强

企业中兴能源投资的中兴新能源农光互 补项目; 市城乡一体化示范区引进国内 500强企业传化集团投资的漯河传化公 路港物流项目;经济技术开发区引进中 国快递十强企业上海圆通集团投资的圆 通速递; 西城区促成昌建地产集团、市 发投公司、市中心医院共同投资的健康 养老产业综合体项目。

推进战略合作, 狠抓项目落地。 持之以恒地把项目落地作为招商工作 的重中之重,本着"在谈项目抓签 约、签约项目抓开工、在建项目抓投 产、投产项目抓服务"的思路,坚持 重大项目县区领导分包和定期通报机 制,对每个项目的签约、履约、开 工、投产达效等全过程进行跟踪服 务,近两年重大活动签约项目履约 率、开工率、资金到位率实现较大提 升。同时,各县区积极探索和实践以 主体企业引导模式、与商(协)会和 先进地区政府合作模式共建园区,吸 引了一大批企业签约入驻。

# 市民眼中的创卫

#### 路面洁净 出行舒心

#### ■本报记者 左素莉

随着"两城同创"和扬尘治理工作 深入推进, 市区道路环境卫生质量有了 显著提升, 主次干道干干净净, 道路洒 水、清扫保洁已步入常态化。

8月17日上午,记者在市区长江路 看到, 地面散落着一些小黄花, 吸尘车 驶过,小黄花和浮尘都被吸走了;随 后,高压冲洗车驶来,反复冲洗,直至 把积垢全部冲掉;紧接着,洗扫车驶 来,对冲洗过的道路进行跟踪清扫,进 一步清理污水、泥尘等; 最后, 环卫工 人对机械作业清扫盲区进行补扫保洁, 直至把道路清扫干净。

市环卫处清扫车队队长王勇健告诉 记者,记者在长江路看到的道路清洁方 法是市区道路机械化作业"四步作业 法",这样既能把道路彻底打扫干净, 还不易形成扬尘。

长江路上的一位环卫工对记者说: "以前,环卫工人清扫道路无法把尘土 清理干净,现在采用'四步作业法', 不仅清扫得更干净, 也降低了环卫工人 的劳动强度。

市环卫处副书记应勇说,目前, 市区道路机械化清扫率已提升到90% 以上。今年5月份市里提出治理大气 污染以来,根据市区道路面积,出台 清扫机械采购方案,截至7月30日, 全市共投资7900万元,采购清扫机 械 215 台。同时,清扫次数也增加 了,以前一日两扫,现在每天清扫

记者看到, 市环卫处工作人员对长 江路清扫过的地方进行路面清洁度测 试,在1平方米的范围内,用刷子清 扫,把尘土扫成一小堆装进塑料袋里, 放在电子秤上称重为4克。市环卫处以 克论净组组长张卫民说:"合格了。

张卫民介绍,从今年6月开始,市 环卫部门在市区125条道路大力推行 "以克论净、深度保洁"作业模式,调 高作业管理标准,实施"双十"管理 标准,即每平方米地面浮尘不超过10 克、地面垃圾滞留时间不超过10分 钟。市环卫处成立了专门的督导组, 每月对各区"以克论净、深度保洁" 作业情况进行一次综合排名,每月印 发一期督查通报,报送市"两城同 创"办,每年对各区进行一次总评排 名。6月初,全市抽检合格率不足 50%,但在最近一次考评验收中,整体 达标合格率为82%,合格率呈稳步提 升趋势, 我市城市整体保洁质量有了

记者了解到, 为方便对道路机扫车 辆作业情况进行监管,我市在道路机扫

车辆上统一安装了汽车卫星监控系统, 还通过12345市长热线、数字化城市管 理平台、群众热线等,对全市卫生情况 及垃圾死角进行全方位监管, 发现问题

在五里庙拆迁工地,记者看到,工 地路口进行了硬化。王勇健说:"硬化 的原因是为了消除形成扬尘及道路浮尘 的土源。"王勇健说,外环路及市区建 筑工地路口未硬化,一旦下雨,从这些 路口经过的车辆就会把泥水带到市区路 上。今年4月,市环卫部门对全市需要 硬化的路口进行了排查,截至目前,对 市区200多处需要硬化的路口全部进行

采访中,不少市民对记者说,市区 的道路比以前干净多了, 尘土少了, 空 气中散发着干净清新的气息,城市变得 更美了。

# 忠诚护航保平安 凝神聚力共圆梦

(上接1版) 使平安建设真正成为惠民 工程、民心工程, 创造出社会转型期以 民意推进平安建设的基层创安新模式, 促进了社会和谐稳定发展。

积极挖掘平安建设的原动力,激活 基层"平安细胞",积"小安"为"大 安",各级、各部门呈现出"各具特 色、竞相发展"的局面,彰显出了基层 创安的无限活力和创新力。

市综治委紧紧围绕"十大民生工 程",持续开展"平安乡镇"、"平安村 居(社区)"和"八大行业"创建活 动, 切实加强农村平安建设, 夯实基 层平安建设根基。目前,我市家家建 平安,人人争模范,单位门前的平安 荣誉牌,村民家门上的平安建设之 星, 无不彰显出一派和谐安康的繁荣 景象。

我市全面推行城乡社区网格化管理 和新型农村社区社会管理,确保各项公 共服务和社会管理措施落实到基层,最 大限度地消除了不和谐因素。省综治办 在全省推广了我市的做法。

五年中,全市深入开展"平安建 设"治安防控体系竞赛,织密街道防 控、社区防控、单位内部防控、视频监 控、区域警务协作和虚拟社会防控"六 张网",挤压犯罪空间,从城市到农村 基本实现了24小时技防监控报警网络 的全覆盖。目前,全市乡镇视频监控建 成率为100%,农村覆盖率为95%。在 城市,对重点场所、部位、路段和区域 的视频监控探头进行加密联网,投入

200万元新安装了高清晰、宽视野的大 屏幕,购置安装了国内先进的电子地 图,进一步提升了监控的查看、追踪功 能。在市区全面推行24小时网络化巡 逻防控, 有效地提高了对动态社会治安 的管控能力;同时,加强道路交通安全 管理和消防管理,组织开展治爆缉枪、 危害物品治理、打击"黄赌毒"等专项 治理行动, 切实消除治安隐患。

由于打击有力、整治到位、防范严 密,我市基本达到了"案件少、秩序 好、群众满意"的目标。五年来,我市 公众安全感指数位居全省前列。

#### 队伍建设篇: 打造过硬队 伍 忠诚保驾护航

始终坚持政治建警,始终坚持素质 强警,始终坚持从严治警,始终坚持从 优待警,始终坚持加强党对政法工作的 领导。五年里,全市政法部门将"五个 始终"作为政法工作的生命线贯穿始 终,打造了一支"忠诚、为民、公正、 廉洁"的政法队伍。

五年来,全市政法机关坚持不懈地 开展内容丰富、载体灵活的教育实践活 动, 使广大政法干警坚定理想信念、坚 定"三个自信",永葆"四个忠于"的 政治本色, 切实做到讲规矩、守纪律、 知敬畏、存戒惧。涌现出了在全省、全 国叫得响的先进典型,塑造了政法队伍 的良好形象, 赢得了社会各界和人民群 众的赞誉。郾城区人民检察院控告申诉

科科长刘桂琴被国务院授予"全国先进 工作者"称号,她所在的科室被最高人 民检察院授予"全国文明接待示范窗 口"; 临颍县公安局民警陈晓磐被评为 2014年度全省"双十佳"政法干警,受 邀参加2015年的"9·3"阅兵仪式。

#### 荣誉篇:心血铸就荣誉 汗水书写辉煌

"十二五"期间,全市政法综治部 门和广大干警排难奋进,以昂扬的精神 状态、务实的工作作风、有效的工作措 施和显著的工作成效,唱响了"维护稳 定、保驾护航、服务大局"的主旋律, 取得了累累硕果, 谱写了平安漯河建设 的辉煌篇章。

五年中,全市没有发生在全省有影 响的群体性事件,没有发生危害国家安 全和政治稳定的案(事)件。杜绝了赴 京集体上访, 是全省赴省集体上访及赴 京非正常上访较少的省辖市之一; 社会 稳定风险评估工作被称为"漯河维稳模 式",得到中央维稳办和国务院法制办 的充分肯定;漯河先后3次在全国、全 省维稳工作会议上作典型发言,省委办 公厅和省委维稳办先后14次推广漯河 的经验和做法; 涉军维权工作全省领 先,市委政法委被评为"全省涉军维权 先进单位"。截至2015年,我市反邪教 工作连续十五年实现了"三零"目标。

五年中,我市社会治安形势总体平 稳,刑事、治安案件,尤其是严重暴力

犯罪和"两抢一盗"案件发案数呈明显 下降趋势;公众安全感指数一直在全省 领先,我市被中央综治委评为"2009~ 2012年度全国社会管理综合治理优秀 市",连续五年被评为"全省平安建设 先进省辖市",是全省首批被授予"中 原平安杯"的省辖市之一;连续五年被 评为"全省铁路护路先进省辖市" 2012年我市被授予"全省社会矛盾化解 工作先进省辖市"。"互联网+平安建 设"管理模式、以保安促防控、基层平 安创建、平安建设"五个一百"集中活 动等典型做法,相继被中央综治委和省 综治委在全国、全省推广。

五年中,我市法治建设扎实推进, 依法治市工作成效显著。我市被推荐为 "全国法治城市创建工作先进单位",荣 获"六五"中期"全国法治城市创建先 进市"。全省法律进机关现场会在我市 召开。在法治河南座谈会上作典型发 言。连年在全省公众法治满意度调查中 居先进位次。在省纪委组织的全省经济 发展环境调查法治环境中位居第一。公 众对政法机关执法满意度达93.4%,连 续五年在全省名列前茅。

历尽天华成此景,人间万事出艰 辛。回眸"十二五",全市政法综治部 门及其成员单位用心血和汗水, 回应人 民群众的热切期盼,给党委、政府和人 民群众交上了一份满意的答卷。拼搏 '十三五",全市政法综治部门也已做好 了充分准备,将继续奋力前行,在沙澧 大地上谱写新的篇章。

● 蔡 贯 涛 驾 驶 员 从 业 资 格 证( 证 号:

## П

权利人

根据申请人朱文菊的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明 挂失。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料 漯房产档公(2016第215号)送达我处,逾期我处将根据申请人申请,原证作废,补发新证。

图幅号

196-500-II.1.22.1102

朱文菊 嵩山路 漯河市房屋产权交易管理处 2016年8月19日 告 根据申请人陈兰珍的申请,下列房屋权属证书遗失,现声 明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面

2016007697

漯房产档公(2016第216号) 材料送达我处产籍科,逾期我处将根据申请人申请,补发新证。 权利人 房屋坐落 图幅号 营街房干休原 20080014100 180-498-IV-II.3.36 漯河市房屋产权交易管理处 2016年8月19日

## 注销公告

漯河市安其居物业管理有限公司经公 司决定,拟向公司登记机关申请注销登记, 清算组由张晓艳、师艳华、王丽娜组成,请 债权人于2016年8月19日(公司发布公告 之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

> 联系电话:18903959868 漯河市安其居物业管理有限公司 2016年8月19日

- ●李立丢失由漯河建业住宅建设有限公司出具的地下 车位款收据(票号:0591672、0594222、0594221、
- 0592174),声明作废。 ●智二勇驾驶员从业资格证(证号:4100230046)丢失,
- 声明作废。 ●编号为J411812962,姓名为赵子硕,出生日期为2010
- 年3月30日的出生医学证明丢失,声明作废。 ●漯河市振兴广告有限公司营业执照副本(注册号: 411102000013416)丢失,声明作废。
- 4111040020010000987)丢失,声明作废。
- ●漯河市优尚电子商务有限公司税务登记证副本(证 号:411103335778447)丢失,声明作废。
- ●漯河新玛特购物广场(刘艳华)丢失河南省国家税务 通用定额发票(伍拾元)100份(号码:47086251~ 47086350)、(壹佰元)50份(号码:09223901~
- 09223950),声明作废。 ●漯河市禹王环保科技有限公司税务登记证正副本 (证号:411103793232521)丢失,声明作废。
- ●漯河市源汇区雅润副食商行张书娜私人印鉴丢失,